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Hà Nội, ngày 24 tháng 7 năm 2025


KẾ HOẠCH
Khảo sát tình hình việc làm của sinh viên tốt nghiệp 
sau 3 năm (năm 2022) và 1 năm (năm 2024)

Thực hiện Công văn số 3943/BGDĐT-GDĐH ngày 31/8/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc khảo sát tình hình việc làm của sinh viên tốt nghiệp; các Trường sẽ tiến hành báo cáo tình hình việc làm của sinh viên chính quy tốt nghiệp từ năm 2016 và các năm tiếp theo. 
Căn cứ Thông tư số 01/2024/TT-BGDĐT ngày 05/02/2024 về việc Ban hành chuẩn giáo dục cơ sở đào tạo
Kết quả khảo sát tỷ lệ sinh viên có việc làm sau khi tốt nghiệp là một căn cứ để các cơ sở đào tạo nghiên cứu, điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo, đổi mới nội dung chương trình, phương pháp đào tạo và tăng cường các điều kiện nhằm nâng cao chất lượng đào tạo và tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc làm.

Để công tác khảo sát được thực hiện đúng nội dung, đảm bảo thời gian theo quy định, Ban Giám hiệu yêu cầu các đơn vị thực hiện như sau:

1. Đối tượng khảo sát: Sinh viên hệ chính quy, tốt nghiệp văn bằng thứ nhất trình độ đại học của năm 2022 (sau 3 năm tốt nghiệp) và năm 2024 (sau 1 năm tốt nghiệp).

2. Kế hoạch thực hiện:
2.1. Đối với các Khoa, Trung tâm Đào tạo quốc tế
- Từ ngày 28/7/2025 đến trước 28/9/2025: Tiến hành khảo sát sinh viên tốt nghiệp dưới các hình thức khác nhau: qua email, các trang mạng xã hội, tin nhắn đa phương tiện, khảo sát trực tiếp, bưu điện… Kết quả khảo sát của từng cựu sinh viên được nhập thống nhất trên theo mẫu để sử dụng chung kết quả và phân tích kết quả.

Sinh viên thực hiện khảo sát tại đường link:
https://forms.gle/E7P9yr1xsKq9MGxy7
- Từ ngày 28/9/2025 đến trước ngày 31/10/2025: Tổng hợp số liệu khảo sát theo các ngành đào tạo (theo phụ lục 01, 02, 03, 04) và phân tích đề xuất đổi mới nội dung chương trình, phương pháp đào tạo và tăng cường các điều kiện nâng cao chất lượng đào tạo và tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc làm; dự kiến điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo (nếu có).

- Ngày 31/10/2025: Gửi kết quả khảo sát về Phòng Chính trị và Công tác sinh viên bao gồm: Phụ lục 01, 02, 03, 04 và Báo cáo phân tích đề xuất đổi mới nội dung chương trình, phương pháp đào tạo và tăng cường các điều kiện nâng cao chất lượng đào tạo; tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc làm; dự kiến điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo (nếu có).

* Lưu ý: Báo cáo và các minh chứng kèm theo phải được lưu trữ tại Khoa, Trung tâm Đào tạo Quốc tế trong thời gian 05 năm, kể từ khi có kết quả khảo sát.

2.2. Đối với phòng Chính trị và Công tác sinh viên

- Trước ngày 28/7/2025: Lập kế hoạch khảo sát sinh viên tốt nghiệp và danh sách sinh viên tốt nghiệp năm 2022 và 2024 gửi về Khoa, Trung tâm Đào tạo Quốc tế.

- Từ ngày 02/11/2025 đến trước 11/11/2025: Tổng hợp số liệu và các đề xuất từ các khoa, Trung tâm Đào tạo quốc tế gửi Phòng Đào tạo (nếu có).

- Từ ngày 01/12/2025 đến 15/12/2025: Tổng hợp đề xuất của Phòng Đào tạo về đổi mới nội dung chương trình, phương pháp đào tạo và các điều kiện nâng cao chất lượng đào tạo, tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc làm; dự kiến điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo (nếu có) và lập báo cáo Bộ Giáo dục và Đào tạo tình hình khảo sát sinh viên tốt nghiệp theo quy định.

2.3. Đối với phòng Đào tạo 

- Từ ngày 11/11/2025 đến 15/11/2025: Nhận số liệu và các đề xuất về đổi mới nội dung chương trình, phương pháp đào tạo và các điều kiện nâng cao chất lượng đào tạo, tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc làm; dự kiến điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo (nếu có) của các Khoa, Trung tâm Đào tạo quốc tế từ Phòng Chính trị và Công tác sinh viên.

- Từ ngày 18/11/2025 đến 28/11/2025: Lập báo cáo đề xuất đổi mới nội dung chương trình, phương pháp đào tạo, các điều kiện nâng cao chất lượng đào tạo và tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc làm; dự kiến điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo (nếu có) gửi về Phòng Chính trị và Công tác sinh viên tổng hợp.
3. Sử dụng kết quả khảo sát việc làm

Kết quả khảo sát là một trong những căn cứ để Nhà trường nghiên cứu, điều chỉnh chỉ tiêu tuyển sinh, cơ cấu ngành đào tạo, đổi mới nội dung chương trình, phương pháp đào tạo và tăng cường các điều kiện nhằm nâng cao chất lượng đào tạo và tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp có việc làm, báo cáo và đưa dữ liệu vào phần mềm Bộ Giáo dục và Đào tạo.

 Đề nghị các Khoa, Trung tâm Đào tạo quốc tế thông báo đến các sinh viên tốt nghiệp năm 2022 và năm 2024 triển khai các nội dung khảo sát.
Đề nghị các đơn vị triển khai kế hoạch chi tiết để đảm bảo thực hiện đúng nội dung trên.
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